
Srovnávací test 2025 – Slovanské gymnázium Olomouc 

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ 

Úloha Správné řešení Body 
1 D 1 

2 A 1 

3 C 1 

4   

4.1 organizátoři uvítali 1 

4.2 budou čekat tréninky a závody 1 

5   

5.1 ANO max. 2 body 
4 podúlohy 2 b. 
3 podúlohy 1 b. 
2 podúlohy 0 b. 

5.2 NE 

5.3 ANO 

5.4 ANO 

6  max. 3 body 

6.1 A 1 b. 

6.2 D 1 b. 

6.3 E 1 b. 

7 C 1 b. 

8   

8.1 hrůza, hrozba 1 b. 

8.2 sběr 1 b. 

9   
max. 2 body 

4 podúlohy 2 b. 
3 podúlohy 1 b. 
2 podúlohy 0 b. 

9.1 N 

9.2 N 

9.3 A 

9.4 N 

10 A 1 b. 

11 D 1 b. 

12   
max. 2 body 

4 podúlohy 2 b. 
3 podúlohy 1 b. 
2 podúlohy 0 b 

12.1 N 

12.2 N 

12.3 N 

12.4 A 

13 1. část:                                  D 3 b. 

2. část:                                  B 

3. část:                                  E 

4. část:                                  A 

5. část:                                  C 

6. část:                                  F  

Body lze získat pouze v případě, že všechny části jsou seřazeny 
správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů 

 

14. A 1 b. 

15.   

15.1 Protože má angínu, bude muset zůstat minimálně týden doma 1 b. 

15.2. Martin šel k výdejnímu okénku přidat si ještě jeden knedlík 1 b. 



Úloha Správné řešení Body 
16 3, 6, 8 3 

17 Sdělování, měly, kroužky, nabídnout 
 

Zápis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 
považováno za chybu.  

 
Max. 4 body 
0 chyb 4 b. 

1 chyba 3 b. 
2 chyby 2 b. 
1 chyba 1 b. 

4 a více chyb 0 b. 
 

 

 

18 C 1 b. 

19 Slovo sál bylo v textu podstatné jméno, je tedy potřeba tvořit 
sloveso: Komár mi sál krev 

max. 2 b. 
Při drobných 

nesrovnalostech 
1 b. 

20   
max. 2 body 

4 podúlohy 2 b. 
3 podúlohy 1 b. 
2 podúlohy 0 b 

20.1 N 

20.2 N 

20.3 N 

20.4 N 

21 A 1 b. 

22 B 1 b. 

23 to 1 b. 

24 B 1 b. 

25 A 1 b. 

26   
max. 2 body 

4 podúlohy 2 b. 
3 podúlohy 1 b. 
2 podúlohy 0 b 

26.1 N 

26.2 N 

26.3 N 

26.4 A 

27   
max. 2 body 

4 podúlohy 2 b. 
3 podúlohy 1 b. 
2 podúlohy 0 b 

27.1 A 

27.2 N 

27.3 N 

27.4 A 

28  max. 4 body 

28.1 C 1 bod 

28.2 A 1 bod 

28.3 D 1 bod 

28.4 E 1 bod 

 


